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地域対応活用住宅使用申請に係る誓約書兼同意書

私は、地域対応活用住宅の使用申請に当たり、下記の誓約事項を誓約し、同意事項に同意します。

記
１　誓約事項　
地域対応活用住宅の使用に当たり、下記内容を遵守することを誓約します。
（１）　常に善良な管理意識を持って利用すること。
（２）　火気の取扱いに十分注意すること。
（３）　施設等を正常な状態で利用し、清潔に保つこと。
（４）　ペットを飼育しないこと。
（５）　事業又は営業、寄附の募集、興行、展示会、政治活動、宗教活動等の行為をしないこと。
（６）　人身等に危険を及ぼすこと又は他人の迷惑になる行為をしないこと。
（７）　入居者が別表に掲げるいずれにも該当しないこと。
（８）　地域対応活用計画における黒潮町営住宅の目的外使用に係る事務取扱要綱及びその他関連法令等を遵守すること。
（９）　その他町長の指示に従うこと。

２　同意事項
地域対応活用計画における黒潮町営住宅の目的外使用に係る事務取扱要綱第５条第３号に規定する町税等の納付について確認するため、黒潮町長が私の次の町税等の納付状況を調査することまた、私が暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律第２条第６号に規定する暴力団員に該当するかどうかについて、黒潮町長が中村警察署長に対して照会することにも同意します。
（１）　町民税
（２）　固定資産税
（３）　軽自動車税
（４）　特別土地保有税
（５）　国民健康保険税
（６）　介護保険料
（７）　後期高齢者医療保険料
（８）　保育料
年　　月　　日　
黒潮町長　様

申請者　住所又は所在地
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